



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Следователями выясняются обстоятельства травмирования ученицы общеобразовательной школы в поселке Федоровский



Сургутским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по ХМАО-Югре организована процессуальная проверка по факту травмирования 11-летней ученицы общеобразовательной школы № 1 в поселке Федоровский Сургутского района.

По предварительным данным 06 апреля 2022 года около 14 часов на несовершеннолетнюю упала наледь с крыши образовательного учреждения, в результате чего ребенок получил телесные повреждения, с которыми госпитализирован в медицинское учреждение.

На место происшествия выехала следственно-оперативная группа с целью установления всех обстоятельств произошедшего, в том числе организации работы по обеспечению безопасного пребывания учеников, по своевременности очистки крыши от снега и наледи администрацией образовательного учреждения. По результатам проверки будет принято процессуальное



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

решение.

06 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1671061>